



ЗАТО СВЕТЛЫЙ

СВЕТЛЫЕ ВЕСТИ



№ 38 (1195)

4 октября 2024 года

Газета городского округа ЗАТО Светлый Саратовской области

svetvest@yandex.ru

ДАТЫ
КАЛЕНДАРЯ

5 ОКТЯБРЯ

■ День учителя

6 ОКТЯБРЯ

■ День российского страховщика

ДЕТЕЙ ДОЛЖНЫ УЧИТЬ СЧАСТЛИВЫЕ ЛЮДИ



» стр. 5

Есть в нашем мире такие профессии, в которые приходят лишь по призванию — и никак иначе. И одна из них — учительство. Переступая порог школы, педагог целиком и полностью отдаёт себя любимому делу и предмету, ведь эта профессия не терпит полумер. Именно поэтому в педагогике остаются лишь истинные энтузиасты своего дела.

СОБЫТИЕ

По зову сердца, до победного конца: ЖЕНСОВЕТЫ НАВЕСТИЛИ БОЙЦОВ СВО В ВОЕННОМ ГОСПИТАЛЕ

Поездки к ребятам — способ выразить благодарность за все их подвиги. Оказать не только гуманитарную помощь, но и поддержать морально, вселить уверенность, дать силы для выздоровления.

Поэтому и привозят с собой иконки, обереги и живые помощи. И, конечно, самое важное: детские письма и открытки — напоминание о родных краях, семьях и близких, ждущих возвращения своих отцов, мужей и сыновей домой.

- Сегодня мы в очередной раз приехали в госпиталь к ребятам, которые находятся на лечении и реабилитации. Приехали, чтобы снова сказать им, что они большие молодцы, поблагодарить их за службу и, конечно же, пожелать им скорейшего выздоровления, - рассказа-



ла председатель Совета женщин Аркадакского района Ирина Артемова.

» стр. 5

Уважаемые жители Светлого! Если ваше внимание привлекут подозрительные предметы, лица или обстоятельства, обращайтесь в дежурную службу (круглосуточно): ФСБ – 4-32-54, 3-10; в/ч 89553 - 4-33-21; МО МВД – 4-30-87, 02; ЕДДС – 4-32-00, 112.

ВИДЕОРЕПОРТАЖ

ЮНЫЕ ТУРИСТЫ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В «ПОЛЕЗНОМ ПОХОДЕ»



Сканируем QR-код и смотрим видео

КАК ПОДАРИТЬ ВТОРУЮ ЖИЗНЬ ПЛАСТИКОВОЙ БУТЫЛКЕ



Сканируем QR-код и смотрим видео



СМОТРИТЕ НАС НА Rutube



Погода в Светлом на выходные

Дата	СУББОТА, 05.10		ВОСКРЕСЕНЬЕ, 06.10	
Время сут.	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки				
t°	+12	+21	+14	+16
Давление	743 мм	743 мм	743 мм	746 мм
Ветер	3-6 м/с	4-8 м/с	3 м/с	2-5 м/с

Магнитное поле:
05.10 – слабая геомагнитная буря;
06.10 – слабая геомагнитная буря.

Военная служба по контракту

от 1,3 млн ₴
в первый месяц службы при заключении контракта с 1 августа по 31 декабря 2024 года

от 3,6 млн ₴
доход контрактника в первый год службы

8 (845-58) 4-30-10

п.Светлый, ул.Кузнецова, 6А



Саратовская область



Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

Роман Бусаргин: «Участие региона в максимальном количестве проектов и программ – в приоритете»

Руководители ведомств и главы районов должны эффективно и грамотно расходовать региональные средства, заявил на заседании правительства Саратовской области губернатор Роман Бусаргин.

– Вы должны четко понимать, как те или иные средства помогут решить конкретные задачи и какой дадут ре-



зультат. Если у вас этого понимания нет, рассчитывать на удачу не получится, потому что спрос будет жестким. В первую очередь необходимо решать вопросы, которые напрямую связаны с благополучием наших жителей, их комфортом и повседневной жизнью. Первоочередной задачей остается выполнение всех социальных обязательств, – отметил Роман Бусаргин.

Глава региона напомнил, что федеральный центр завершает формирование бюджета на следующий и два последующих года.

Перед ведомствами и муниципалитетами стоит задача обеспечить участие региона в максимальном количестве национальных проектов и государственных программ.

– Качество, своевременность и актуальность заявок, взаимодействие с федеральным центром по своим блокам – основные критерии, которые в итоге скажутся на результате. Эту работу после утверждения всех программ мы обязательно тщательно проанализируем, потому что упустить любую возможность для развития региона – роскошь, которую мы себе позволить не можем, – сказал глава региона.

Губернатор подчеркнул, что это касается всех отраслей и сфер без исключения.

Подвоз детей к школам должен осуществляться вовремя и без сбоев

Губернатор Роман Бусаргин обратил внимание профильного зампреда и глав районов на вопрос подвоза детей к общеобразовательным учреждениям.

Глава региона указал, что процесс должен осуществляться вовремя и без сбоев, а все проблемы необходимо решать максимально оперативно. – Вопрос по подвозу детей должен находиться на по-

стоянном контроле. Нужно закреплять ответственного в каждом районе. Недопустимо, когда автобус сломался либо не прошел технический осмотр, детей не доставляют в школы, – сказал Роман Бусаргин.

В ходе совещания также стало известно, что с начала года свыше 734 тысяч жителей Саратовской области прошли профосмотры и диспансеризацию. Роман Бусаргин подчеркнул, что это важнейшая профилактическая работа. Граждане должны

получать информацию о том, когда и где можно пройти осмотры, которые позволяют выявить проблемы со здоровьем на ранней стадии.



В регионе заполняют водой несколько водоемов

Из резервного фонда правительства Саратовской области на осеннюю закачку воды выделено более 91 млн рублей.

Соответствующее постановление подписал губернатор Роман Бусаргин. Он отметил,

что вопрос водоснабжения в районах региона остается приоритетным.

Средства будут направлены в 10 муниципалитетов: Александрово-Гайский, Балаковский, Дергачевский, Ершовский, Краснокутский, Краснопартизанский, Новоузенский, Питерский, Федоровский и Энгельский.



ГУБЕРНАТОР И ГЛАВЫ РАЙОНОВ ПРОВЕДУТ ОЧЕРЕДНЫЕ ЛИЧНЫЕ ПРИЕМЫ УЧАСТНИКОВ СВО И ИХ СЕМЕЙ

В предстоящую субботу, 5 октября, в регионе пройдут очередные личные приемы участников СВО и членов их семей. Их проведут главы всех муниципальных районов. Губернатор Роман Бусаргин проведет личный прием. Записаться на прием можно в местной администрации.

В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИВИТЫ ПРОТИВ ГРИППА БОЛЕЕ 541 ТЫСЯЧИ ЧЕЛОВЕК

Пройти вакцинацию можно бесплатно в вашем лечебном учреждении по месту жительства или в мобильном пункте вакцинации.

Предварительная запись к врачу не требуется.

– Вакцинация населения проводится ежегодно в осенний период вакцинами последнего поколения, содержащими в своем составе высокоочищенные антигены актуальных штаммов вируса гриппа, ежегодно рекомендуемые Всемирной организацией здравоохранения. Вакцины хватит всем желающим, и мы приглашаем всех прийти и привиться! Призываем пожилых людей старше 60 лет и людей с хроническими заболеваниями не откладывать вакцинацию в долгий ящик, прививка позволит уберечь от тяжелых осложнений. Важно сделать прививку до широкого распространения гриппа, – рассказал министр здравоохранения Владимир Дудаков.

Чиновники лишились постов из-за отсутствия заявок по целевикам

В Саратовской области по требованию губернатора Романа Бусаргина уволили двух чиновников.

В результате своих постов лишились заместители глав Перелюбского и Ровенского районов по социальной сфере.

«За некачественную работу по целевому набору на педагогические специальности также применены дисциплинарные взыскания к профильным заместителям глав в Воскресенском, Красноармейском, Краснокутском, Лысогорском, Новобурасском, Хвалынском, Самойловском районах», – говорится в сообщении.

Кроме того, по поручению губернатора также была проанализирована работа по целевому набору на медицинские специальности.

«По ее итогу привлечены к дисциплинарной ответственности заместители глав по социальной сфере Турковского, Романовского, Духовницкого, Екатериновского районов, а также главные врачи Турковской, Романовской, Перелюбской, Духовницкой, Екатериновской районных больниц», – отмечается в публикации.

Напомним, что глава региона на постоянно действующем совещании потребовал уволить заместителей глав Перелюбского и Ровенского районов по социальной сфере. Причиной такого решения стала позиция местных органов власти по кадровому вопросу в сфере образования. На протяжении нескольких лет вышеуказанные муниципалитеты не подавали заявок на целевое обучение педагогов, несмотря на нехватку учителей в школах.



Участницу СВО из Саратовской области наградили медалью Жукова

Марию О. из Ершовского района отметили государственной наградой. Участнице СВО вручили медаль Жукова.

Девушка является врачом. Она проявила истинное мужество, оказывая медицинскую помощь раненым бойцам на СВО.

Мария во время боевых действий работала в условиях, где каждый день – это борьба за жизни других. Медаль является справедливой наградой за ее безмерный вклад.

Напомним, по решению Президента РФ Владимира Путина с 1 августа по 31 декабря 2024 года единовременная выплата заключившим контракт о прохождении военной службы составляет 400 тысяч рублей.

Также до 31 декабря 2024 года по постановлению губернато-



ра Романа Бусаргина продлена региональная выплата подписавшим контракт на военную службу. Она составляет 500 тысяч рублей.

Таким образом, с учетом муниципальной выплаты и ежемесячного денежного довольствия доход контрактника за первый год службы составит от 3,5 млн рублей, а за первый месяц службы – от 1,3 млн рублей.

УЗНАТЬ ПОДРОБНЕЕ О СЛУЖБЕ ПО КОНТРАКТУ

- на горячей линии по номеру 117;
- в пунктах отбора по месту жительства;
- на портале «Госуслуги»;
- на сайте службапоконтракту.рф.

По всем вопросам также можно обращаться по телефону: 8 (8452) 38-19-20. Адрес пункта отбора: Саратов, ул. Буровая, 36.

ГРАНИ ПРОФЕССИИ

» Продолжение. Начало на стр. 1

ДЕТЕЙ ДОЛЖНЫ УЧИТЬ СЧАСТЛИВЫЕ ЛЮДИ



Так и героиня нашего репортажа: учитель английского языка Ирина Михайловна Галушко не представляет своей жизни без любимого предмета и без детей, с которыми ей всегда интересно. В преддверии празднования Дня учителя редакция «СВ» пообщалась со светловским педагогом о трудностях и радостях выбранной профессии.

— Ирина Михайловна, поделитесь, что повлияло на Ваш выбор профессии и привело в педагогику?

— Когда я поступала в Харьковский государственный университет им. А.М. Горького на факультет иностранных языков, я поначалу и не помышляла о профессии учителя. Просто я настолько любила иностранный язык в школе, и тогда меня никто не заставлял его учить. Представьте, конец 60-х - начало 70-х годов, в классе количество учеников за 30 человек, а уровень преподавания иностранных языков был самый минимальный. И в то время я, ученица 5 класса, из провинции (Красногвардейский район Крымской области — прим. авт.) заняла на областной олимпиаде в Симферополе 2-е место. Для меня это стало не только большим успехом, но и пришло осознание того, чем я хочу заниматься.

Я настолько любила предмет, что сама по крупицам постоянно добывала информацию, копалась, всё время что-то изу-

чала. Например, в то время я выписывала обучающие пластинки и прослушивала их, отработывала произношение. А когда поступила в университет, меня даже спрашивали, не занималась ли я с репетитором. А я, провинциальная девчонка, тогда даже не знала, кто такой репетитор. Просто любовь к языку побуждала постоянно расширять свои знания.

В университете основным языком у меня был немецкий, а английский — дополнительным. Когда я окончила институт, мне предложили по итогам защиты дипломной работы поступить в аспирантуру. Но поскольку я вышла замуж за военнослужащего, то приехала в 1982 году в наш городок. А так как я имела по диплому специальность «преподаватель, филолог, переводчик», то для меня вполне логичным решением стало трудоустроиться в школу. И вот уже почти 40 лет я работаю учителем и даже не могу представить себя в другой профессии и в другом коллективе. Я очень люблю родную школу! Мне здесь очень комфортно работается в кругу коллег.

— Что бы Вы сказали ребёнку, который думает, будто ему не даётся язык и он никогда не выучит английский?

— Английский язык — пред-

мет очень сложный. Мы передаём не только знания по грамматике и лексике, мы ещё и своего рода логопеды, поскольку учим правильному произношению. Поэтому бывает, что у ребят не всё и не сразу получается. Но я всегда говорю: нужно уметь поставить перед собой цель и иметь желание. В наш век высоких технологий, когда под рукой столько помощников — интернет, онлайн-переводчики, онлайн-словари, видеуроки, возможность пообщаться с носителем языка вживую, — не научиться невозможно! А трудолюбие, терпение и желание непременно помогут справиться со сложностями.

— Какие качества личности педагога Вы считаете самыми важными в этой профессии?

— Прежде всего это любовь к своему предмету и его доскональное знание. Ещё, на мой взгляд, в современной школе педагог должен быть хорошим и гибким психологом, а также организатором. Преподаватель сам по себе должен быть интересной личностью, иметь хорошее чувство юмора и даже обладать актёрскими способностями, чтобы увлечь, зазечь и мотивировать. Тогда у детей в глазах будет интерес. А ещё их нужно просто любить! Уметь к ним прислушиваться, отно-



ситься с уважением к их точке зрения, выстраивать с ними диалог.

— У человека любой профессии бывают периоды усталости и упадка сил. Как Вы справляетесь с подобными состояниями? Что помогает вернуть настрой?

— Надо уметь отвлечься, получить положительные эмоции. Например, я люблю смотреть ретро-фильмы. Могу послушать хорошую музыку, провести время на природе, поработать на даче. И, конечно же, общение с семьёй: двое сыновей со своими половинками мне подарили пятерых внуков — это моя радость и отрада! Они дарят мне вдохновение, дают стимул жить, радоваться и дальше работать с удовольствием. А в последние годы я ловлю себя на мысли, что, когда захожу в класс — со второго по пятый, я смотрю и вижу: передо мной сидят мои внуки. И вся моя чрезмерная строгость и требовательность отступают, начинают постепенно таять. Вот такой положительный момент!

— За что Вы любите свою работу?

— Моя профессия даёт возможность почувствовать себя намного моложе своих лет, дарит осознание своей востребованности. К учительской работе



я бы отнесла девиз: «Покой нам только снится!» Мы всегда не только учим, но и сами постоянно учимся. И я верю, что рано или поздно, может быть, не сразу, после окончания школы те знания, которые я дала своим ученикам — не только предметные, но и общечеловеческие — пригодятся им в жизни!

— Что бы Вы пожелали своим коллегам в профессиональный праздник?

Я очень люблю свой коллектив, и хочу пожелать коллегам крепкого здоровья, сил, энергии, оптимизма. И чтобы работать — в рабочие дни, с радостью приходило не только домой, но и утром в школу. Пусть в обыденной и повседневной жизни звучит не только слово «надо», но и слово «спасибо». Пусть ученики радуют своими успехами — это лучшая награда!

Беседовала Галина Белоусова, фото из архива И.М. Галушко

ДАТА

«Наполним музыкой сердца»



В Детской школе искусств состоялся праздничный концерт с символическим названием «Наполним музыкой сердца», посвященный Международному дню музыки.

Во всём мире он отмечается выступлениями именитых музыкантов и творческих коллективов, познавательными программами, музыкальными гостиницами и вечерами.

В этот день в концертном зале ДШИ истинные ценители и любители классических мелодий бурными аплодисментами

встречали выступающих — учащихся ДШИ и их преподавателей. Номер от ансамбля духовых инструментов, партии на фортепиано, аккордеоне и скрипке — концертная программа была разнообразной и подарила зрителям море положительных эмоций. Удивили и восхитили в этот вечер даже игрой на балалайке!

Зрители в полной мере смогли насладиться творческими выступлениями, приятно провести вечер и отдохнуть душой.

Галина Белоусова, фото автора



Супруги Михайловы принимали поздравления с золотой свадьбой

Полувековой юбилей семейной жизни — поистине «золотая» дата: пройти путь длиной в полвека рука об руку, через все невзгоды и испытания, сохранив крепкие отношения, способны только по-настоящему любящие пары, умеющие прислушиваться друг к другу, уважающие свою вторую половину.

Семья Михайловых Владимира Ивановича и Наталии Ивановны является примером супружеского долголетия, ко-

торому должна следовать молодёжь. Именно об этом на торжественной церемонии регистрации юбилейного брака говорила начальник отдела ЗАГС по ЗАТО Светлый Анна Михайлюкова. Виновники торжества в знаковый для их семьи день подтвердили, что все эти годы были прожиты ими в любви и согласии, и поставили свои подписи в записи акта о заключении юбилейного брака.

Чета Михайловых принимала поздравления с 50-летием семейной жизни не только от родных и близких, но и от почётного гостя мероприятия. Глава городского округа Сергей Баталов от души поздравил супружескую пару с этим замечательным событием и отметил:

— Самыми главными в жизни человека являются простые и одновременно очень важные вещи: семья, дом, дети, близкие люди. Именно они делают жизнь человека эмоционально и духовно наполненной. От всей души поздравляю вас с этим большим событием и желаю вам многих лет славной супружеской жизни, терпения и тепла в отношениях друг к другу!

Владимир Иванович и Наталия Ивановна Михайловы прожили достойную жизнь. А начало ей было положено полвека



назад: в 1974 году в селе Кологривовка молодые повстречались на свадьбе у родственников — и это была любовь с первого взгляда! Юная Наталия приехала на свадьбу из Днепропетровской области и затем вернулась обратно на родину. И вскоре Владимир поехал вслед за будущей женой. Через четыре месяца после знакомства они поженились.

В конце 70-х годов супруги Михайловы приехали в Татищево-5 (ныне Светлый) и так здесь и остались. Вся их трудовая деятельность связана с посёлком: Владимир Ивано-

вич служил в ТРБ, а Наталия Ивановна трудилась на заводе ПУЛ.

Пара вырастила двоих детей — дочь Светлану и сына Алексея, которые подарили им двоих внуков и двух внучек. А ещё они являются счастливыми обладателями правнука!

Прожив 50 лет в любви и согласии, Владимир Иванович и Наталия Ивановна убеждены, что никакой быт не страшен для любящих сердец, если они умеют относиться друг к другу с пониманием и заботой!

Галина Белоусова, фото автора



СОБЫТИЕ

» Продолжение. Начало на стр. 1

По зову сердца, до победного конца: женсоветы навели бойцов СВО в военном госпитале

Ирина Артемова вместе с союзницами из Аткарского, Дергачевского, Калининского, Ртищевского, Екатериновского, Энгельсского районов и Совета женщин Саратов-63 посетила военно-медицинский батальон 60-й ракетной дивизии.

— Приехали мы не с пустыми руками, — продолжает Ирина. — С собой привезли средства реабилитации, личной гигиены, предметы первой необходимости, одежду, обувь и, конечно, сладости. Приезжая сюда, каждый раз мы хотим чем-то побаловать наших ребят.

Стоит отметить, что нашим бойцам женщины стараются привозить побольше домашних вкусностей и выпечки. Булочки, пироги и пирожки — все они сделаны заботливыми женскими руками, с любовью и мо-

литвой.

— Ребятам подготовили и индивидуальные наборы, в них — частичка святого. Здесь живые помощи, которые всегда будут оберегать наших защитников. И еще небольшие детские поделки, в которых добрые пожелания о скорейшем выздоровлении ребятам от наших детей. Хочется, чтобы такие талисманы всегда были с нашими бойцами и оберегали их на жизненном пути.

Уже в госпитале за чашкой чая женщины пообщались с военнослужащими, стараясь уделить внимание каждому, согреть солдат теплом и любовью, поддерживать добрыми, ободряющими словами.

— Мы вместе, это очень важно, — отметила Ирина Артемова. — Такие мероприятия нужны и нам, и нашим ребятам, чтобы они знали и чувствовали нашу поддержку. Потому что руками женщин делается многое, и хочется, чтобы бойцы знали: у них надежный тыл, и мы всегда с ними!

О надежном тыле и о «бойцах» невидимого фронта, кото-



Прямая речь

Сергей Баталов, глава городского округа ЗАТО Светлый:

Хочется выразить признательность женсовету — за огромную поддержку наших бойцов. Вы делаете для наших защитников всё возможное и невозможное здесь, в тылу, пока они на передовой защищают Родину в это непростое время. Вы собираете гуманитарные грузы, навещаете раненых в госпиталях, окружаете их вниманием и заботой. Всем проходящим лечение в нашем военном госпитале — силы духа, успешной реабилитации и скорейшего выздоровления.

рейшего выздоровления и возвращения домой с Победой.

Александра Тупыленко, фото Галины Белоусовой



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАТО СВЕТЛЫЙ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 01.10.2024 № 254 ЗАТО СВЕТЛЫЙ

О внесении изменений в постановление администрации городского округа ЗАТО Светлый от 21.08.2024 № 217 «Об утверждении Порядка предоставления дополнительной единовременной денежной выплаты гражданам, поступающим на военную службу по контракту для участия в специальной военной операции»

В соответствии со статьей 20 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 6 статьи 6 Федерального закона от 02.11.2023 № 520-ФЗ «О внесении изменений в статьи 96.6 и 220.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации, приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и об установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2024 году»...

Внести в постановление администрации городского округа ЗАТО Светлый от 21.08.2024 № 217 «Об утверждении Порядка предоставления дополнительной единовременной денежной выплаты гражданам, поступающим на военную службу по контракту для участия в специальной военной операции» следующие изменения:

- 1. В пункте 2 слова «по 30 сентября 2024 года» заменить словами «по 31 декабря 2024 года»;
2. Отделу организационного обеспечения опубликовать (разместить) настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа ЗАТО Светлый zatosvetlyy.govsaratov.ru и в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обнародовать в месте обнародования нормативных правовых актов органов местного самоуправления городского округа ЗАТО Светлый;
3. Директору – главному редактору муниципального учреждения «Редакция газеты «Светлые вести» опубликовать настоящее постановление в газете городского округа ЗАТО Светлый «Светлые вести».

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.10.2024.

Глава городского округа ЗАТО Светлый С.М. Баталов

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАТО СВЕТЛЫЙ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 01.10.2024 № 255 ЗАТО СВЕТЛЫЙ

О внесении изменений в постановление администрации городского округа ЗАТО Светлый от 03.11.2022 № 301 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования в городском округе ЗАТО Светлый» на 2023 – 2025 годы»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава муниципального образования городского округа ЗАТО Светлый Саратовской области администрация городского округа ЗАТО Светлый ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в муниципальную программу «Развитие образования в городском округе ЗАТО Светлый» на 2023 – 2025 годы (далее – муниципальная программа), утвержденную постановлением администрации городского округа ЗАТО Светлый от 03.11.2022 № 301, следующие изменения:

а) строку «Объемы финансового обеспечения муниципальной программы» в паспорте муниципальной программы изложить в следующей редакции:

Table with 2 columns: Наименование, Объемы финансового обеспечения муниципальной программы. Includes details on total budget, federal budget, and other funding sources.

б) в столбце 2 строки 23 приложения № 2 слова «Строительство школьных спортивных сооружений» заменить словами «Строительство спортивных объектов (зданий, строек) сооружений на территории объектов образования»;

в) приложение № 3 к муниципальной программе изложить в новой редакции согласно приложению.

2. Отделу организационного обеспечения опубликовать (разместить) настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа ЗАТО Светлый zatosvetlyy.govsaratov.ru и в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обнародовать в месте обнародования нормативных правовых актов органов местного самоуправления городского округа ЗАТО Светлый в течение десяти дней со дня его подписания.

3. Директору – главному редактору муниципального учреждения «Редакция газеты «Светлые вести» опубликовать настоящее постановление в газете городского округа ЗАТО Светлый «Светлые вести» в течение десяти дней со дня его подписания.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава городского округа ЗАТО Светлый С.М. Баталов

Приложение к постановлению администрации городского округа ЗАТО Светлый от 01.10.2024 № 255 «Приложение № 3 к муниципальной программе «Развитие образования в городском округе ЗАТО Светлый» на 2023 – 2025 годы»

СВЕДЕНИЯ

об объемах и источниках финансового обеспечения муниципальной программы «Развитие образования в городском округе ЗАТО Светлый» на 2023 – 2025 годы

Main table with columns: Наименование, Ответственный исполнитель (участник), Источники финансового обеспечения, Объемы финансового обеспечения (всего), 2023, 2024, 2025. Includes sub-sections for various educational programs and projects.

Summary table with columns: Итого по разделу I, Местный бюджет, Областной бюджет (прогнозно), and various budget categories like 'Управление образования', 'МОУ СОШ № 2 им. В.А. Коновалова', etc.

Итого			2 445,7	868,1	977,6	600,0
Итого по разделу III			2 445,7	868,1	977,6	600,0
Основное мероприятие 4.1 «Выявление и поддержка одаренных детей»	Управление образования	Местный бюджет	110,0	55,0	55,0	0,0
		Итого	110,0	55,0	55,0	0,0
Итого по разделу IV			110,0	55,0	55,0	0,0
Основное мероприятие 5.1 «Обеспечение сохранения достигнутых показателей повышения оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы»	МУ ДО ДДТ	Местный бюджет	73,8	25,9	47,9	0,0
		Областной бюджет (прогнозно)	8065,9	3 247,8	4818,1	0,0
	МУ ДО СШ	Внебюджетные средства (прогнозно)	699,2	315,2	384,0	0,0
		Местный бюджет	59,3	28,3	31,0	0,0
	Всего	Областной бюджет (прогнозно)	5100,2	2 109,6	2990,6	0,0
		Внебюджетные средства (прогнозно)	324,0	0,0	324,0	0,0
	Итого	Местный бюджет	133,1	54,2	78,9	0,0
		Областной бюджет (прогнозно)	13166,1	5 357,4	7808,7	0,0
	Итого по разделу V	Внебюджетные средства (прогнозно)	1023,2	315,2	708,0	0,0
		Итого	14322,4	5 726,8	8595,6	0,0
Итого по разделу V	Местный бюджет	133,1	54,2	78,9	0,0	
	Областной бюджет (прогнозно)	13166,1	5 357,4	7808,7	0,0	
Итого по разделу V	Внебюджетные средства (прогнозно)	1023,2	315,2	708,0	0,0	
	Итого	14322,4	5 726,8	8595,6	0,0	

АКТУАЛЬНО

Светловская школа получила новый школьный автобус



Благодаря региональной программе «Развитие образования в Саратовской области», инициированной губернатором области Романом Бусаргиным, автопарк светловской школы пополнился еще одним транспортным средством для перевозок учащихся. Новый школьный автобус на 23 посадочных места поможет расширить возможности обучающихся.

Это позволит решать вопросы дополнительного образования, ведь светловские школьники принимают активное участие в различных соревнованиях, олимпиадах и конкурсах. Теперь дети организовано и с комфортом будут добираться до мест их проведения. Также решится вопрос и с комфортной, безопасной транспортировкой детей в другие муниципальные образования для сдачи экзаменов. Фактически новый транспорт расширит возможности наших учеников для покорения новых вершин!

В Светлом благодаря региональным программам в этом году выполнены ремонт фасада одного из корпусов светловской школы и капитальный ремонт спортивного зала, приобретено современное оборудование для музейной комнаты второго корпуса школы, а также произведен ремонт в здании Дома детского творчества по улице Неделина («Форсаж»).

РЕЙД

«Гражданский мониторинг» дал оценку работе сотрудников полиции

В рамках акции «Гражданский мониторинг» секретарь Общественного совета при МО МВД России по ЗАТО п. Светлый Светлана Гусак посетила участковую уполномоченных полиции, а также Миграционный пункт и отделение Госавтоинспекции.

Старший участковый уполномоченный полиции капитан полиции Александр Дементьев рассказал, как осуществляется прием граждан, как проводится работа с гражданами по профилактике мошенничества.

В отделении Госавтоинспекции и Миграционном пункте Светлана Гусак ознакомилась с документацией по предостав-



лению государственных услуг, проверила наличие образцов заявлений, актуальность и доступность размещенной информации.

Замечаний и недостатков по результатам мониторинга не выявлено.

ИНФОРМИРУЕМ

Минюст напоминает о работе правового портала «Нормативные правовые акты в Российской Федерации»

В целях ознакомления граждан, организаций, органов государственной власти и местного самоуправления с принимаемыми органами государственной власти и местного самоуправления нормативными правовыми актами Министерством юстиции Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» внедрен правовой портал Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации».

На Портале обеспечен свободный, бесплатный, круглосуточный доступ к нор-

мативным правовым актам, принятым высшими органами государственной власти Российской Федерации, федеральными органами исполнительной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления. Портал зарегистрирован как электронное (сетевое) средство массовой информации.

Более подробно о работе правового портала читайте на нашем сайте

Новости области

В Саратовской области появится служба мониторинга беспилотных воздушных судов

Вносятся изменения в структуру областного государственного учреждения «Безопасный регион». Соответствующее постановление подписал губернатор Роман Бусаргин.

В подразделение «центр прогнозирования чрезвычайных ситуаций» добавляются специалисты - 10 оперативных дежурных системы оповещения. Они будут работать на двух пунктах управления регионального уровня круглосуточно по сменному графику.

В состав ОГУ «Безопасный реги-

он» также будет включена «служба мониторинга беспилотных воздушных судов». В ее обязанность входит мониторинг обстановки при помощи доступных источников, в том числе технических средств и системы «112», а также информирование различных органов и ведомств.

Изменения вносятся для повышения эффективности координации всех экстренных служб при обеспечении безопасности в части реагирования на БПЛА.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

Отчет депутатов Муниципального собрания городского округа ЗАТО Светлый состоится **24 октября 2024 года в 18.30.**

Место проведения — Георгиевский зал Дома культуры городского округа ЗАТО Светлый (пл. Центральная, д. 1)

Важно знать

Соблюдайте правила безопасности в период отопительного сезона

По статистике, именно в осенне-зимний период количество пожаров в быту увеличивается в два, а то и в три раза. Стремись поддержать тепло в своих домах, люди используют электронагревательные приборы, газовые плиты, духовки, которые при определенных условиях могут стать причиной возгорания, взрыва и, как следствие, причиной травм и даже гибели людей.

Одной из основных причин возникновения пожаров в отопительный сезон в жилых домах является нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования и бытовых электронагревательных приборов. Для того чтобы предотвратить несчастие, нужно помнить основные правила эксплуатации электронагревательных приборов. Для начала необходимо внимательно изучить инструкцию по эксплуатации электроприбора, чтобы не нарушать требований, изложенных в ней. А ещё необходимо систематически проверять исправность электропроводки, розеток, щитков и штепсельных вилок обогревателя. Не оставляйте включенными на ночь электрообогреватели и не используйте их для сушки вещей. К тому же ставить электрообогреватель нужно на пол, на безопасном расстоянии от занавесок или мебели. Нельзя также использовать обогреватели в помещениях с лакокрасочными материалами, растворителями и другими воспламеняющимися жидкостями, устанавливать их в захламленных и замусоренных помещениях.

С наступлением минусовых температур увеличивается количество включенных в сеть электронагревательных приборов, а следовательно, и нагрузка на электропроводку. В ряде случаев из-за естественного старения, также вследствие длительного периода эксплуатации с перегрузкой, происходят пробой изоляции и короткое замыкание электропроводки, которые приводят к возникновению пожара.

Ни для кого не секрет, что электрическая проводка во многих жилых домах находится далеко не в идеальном состоянии, а это может привести к пожару.

Чтобы избежать трагедии, гражданам необходимо выполнить следующие профилактические мероприятия:

1. Установите в жилых комнатах автономные пожарные извещатели.
2. Выполните ремонт электропроводки, неисправных выключателей, розеток.
3. Содержите отопительные электрические приборы, плиты в исправном состоянии, подальше от штор и мебели, на несгораемых подставках.
4. Не оставляйте без присмотра включенные в электросеть электронагревательные приборы.
5. Не допускайте включение в одну розетку нескольких источников электропотребления повышенной мощности, это может привести к перегрузке в электросети и, как правило, к возгоранию.
6. Не пользуйтесь неисправными электрообогревателями, а также приборами кустарного производства.
7. Перед уходом из дома убедитесь, что газовое и электрическое оборудование выключено.
8. Будьте внимательны к детям, не оставляйте малышей без присмотра.
9. Курите в строго отведенных местах. Не забывайте, что курение в постели, особенно в нетрезвом виде, часто является причиной пожара.

Помните! Соблюдение правил пожарной безопасности — залог сохранности вашей жизни и вашего имущества!

В случае обнаружения пожара звоните по телефону «01», «101» или по единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112».

И. Бруев, инспектор отдела федерального государственного надзора ФГКУ «СУ ФПС №46 МЧС России»

СЕМИНАР

Знание исторического прошлого – залог успешного будущего



Семинар в формате круглого стола «Музеи и библиотеки Светлого как центры исторической памяти» собрал всех интересующихся этой темой в Доме культуры.

Инициатором мероприятия выступил совет ветеранов посёлка при поддержке администрации Светлого. Участниками семинара стали те светловцы, кто так или иначе по своей работе или увлечению связан с поиском, сбором, сохранением и распространением историче-

ских знаний и материальных свидетельств о прошлом военного городка.

Формат круглого стола позволил собравшимся обсудить актуальные вопросы развития направлений по историческим изысканиям и патриотическому воспитанию молодёжи, а также

расширения охвата целевой аудитории посредством проведения тематических мероприятий.

Людмила Мальцева рассказала о работе музеев и музейных комнат в Светлом, а Марина Цицулина выступила с сообщением о работе библиотек в данном направлении.

В завершение семинара ценными подарками были отмечены: за многолетнюю военно-поисковую работу и возвращение имен павших в годы Великой Отечественной войны – Татьяна Подшивалова и Вячеслав Иванов, за многолетнюю работу по созданию и поддержанию музея войсковой части 11981 – Камиль Тяминов.

Галина Белоусова, фото автора



Глава городского округа Сергей Баталов проведёт приём участников спецоперации и членов их семей

В субботу, 5 октября, по поручению Губернатора области Романа Бусаргина состоится приём участников спецоперации и членов их семей.

Приём будет проходить в здании администрации по адресу: п. Светлый, ул. Кузнецова, д. 6А.

Начало в 11.00.

Телефон для предварительной записи: 8 (845-58) 4-30-00.

Приёмы семей участников СВО проводятся ежемесячно.

Из зала заседаний

Глава городского округа провёл рабочую встречу с индивидуальными предпринимателями Светлого

Глава городского округа Сергей Баталов провёл рабочую встречу с индивидуальными предпринимателями Светлого, чтобы обсудить актуальные проблемы и ответить на волнующие их вопросы.

В процессе общения собравшиеся прежде всего обсудили дальнейшую судьбу и работу светловского рынка. Глава заверил, что рынку быть и малый бизнес не пострадает.

В ходе встречи представители бизнес-сообщества задали руководителю муниципалитета интересные их вопросы, по некоторым рабочим моментам попросили оказать содействие и помощь, высказали свои пожелания



по взаимодействию с администрацией.

Также Сергей Баталов напомнил индивидуальным предпринимателям об объявленном губернатором Романом Бусаргиным месячнике по благоустройству, в рамках которого светловцы принимают участие в общегородских субботниках, и попросил уделять внимание поддержанию чистоты и порядка на прилегающих к их объектам территориях.

Рабочая встреча получилась продуктивной, прошла в доброжелательной обстановке. Глава



поблагодарил индивидуальных предпринимателей городка за обратную связь и выразил надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Галина Белоусова, фото автора

Уважаемые жители Светлого!
11 октября 2024 года в 18.00
 в Георгиевском зале Дома культуры состоится встреча главы городского округа ЗАТО Светлый Сергея Михайловича Баталова с населением

«СВЕТЛЫЕ ВЕСТИ»
ПРОДОЛЖАЮТ ПОДПИСНУЮ КАМПАНИЮ
НА 1-Е ПОЛУГОДИЕ 2025 ГОДА



Успей выписать любимую газету на 1-е полугодие 2025 года по прежней цене!
 Оформить подписку на газету можно в нашей редакции по цене **276,38 р.**

Или обратиться в почтовое отделение и получать газету по своему адресу за 489,20 р.

Успейте подписаться!

Уважаемые светловцы!
 Клубное формирование «Краеведение» Дома культуры продолжает работу по созданию краеведческой музейной комнаты по теме «История образования и становления городского округа: от Татищево-5 до ЗАТО Светлый».

Приглашаем вас принять участие в сборе предметов быта, фотографий, ваших воспоминаний о прошлом времени.

Материал можно представить в Дом культуры, кабинет № 204 с 9.00 до 18.00 (перерыв с 12.00 до 13.30) Мальцевой Людмиле Дмитриевне.

Контактный телефон: 8-917-207-85-39.



<p>СВЕТЛЫЕ ВЕСТИ 12+</p> <p>УЧРЕДИТЕЛЬ Администрация городского округа ЗАТО Светлый Саратовской области</p>	<p>Редактор Тупыленко А.В.</p> <p>Адрес редакции и издателя: 412163, п. Светлый, ул. Кузнецова, д. 4, пом. 61. Телефон/факс: 8(84558) 4-38-94. E-mail: svetvest@yandex.ru, сайт: www.svetvest.ru.</p>	<p>Газета набрана и сверстана в редакции, отпечатана офсетным способом в ООО «ВОЛГА-МЕДИА» (г. Саратов, ул. Вишнёвая, д. 10, тел. 39-73-66).</p> <p>За качество снимков типография ответственности не несёт.</p> <p>Газета зарегистрирована Поволжским территориальным управлением МПТР России ПИ № 7-0196 от 31 августа 2000 г.</p>	<p>Мнение авторов публикаций не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.</p> <p>Публикуется на правах рекламы. Редакция не несёт ответственности за содержание рекламы и объявлений.</p> <p>Подписной индекс 14330 Тираж 800 заказ № 2686 Подписано в печать 03.10.2024 г.</p> <p>Цена свободная</p>
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Если Вы нашли в номере неточности или ошибки, воспринимайте это, пожалуйста, правильно: есть люди, которые получают большое удовольствие от поиска газетных опечаток, и лишая их этого удовольствия негуманно